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Zahtjevi vezani za identifikaciju i boravište 

za državljane SAD 
Kao dio napora širom zemlje, da se poboljša izdavanje sigurnih identifikacionih akreditiva, Pensilvanija 
zahtijeva sljedeću dokumentaciju od američkih državljana koji podnose zahtjev za vozačku dozvolu, 
dozvolu za učenje vožnje ili ličnu kartu (ID) Pensilvanije i američkih državljana koji prenose vozačku 
dozvolu ili ličnu kartu koja nije izdata u državi. 

NAPOMENA: Ako se prijavljujete za REAL ID proizvod, pogledajte listu za provjeru REAL ID 
dokumenata koja se nalazi na web stranici PennDOT-a na https://www.dmv.pa.gov/REALID za više 
informacija. 

Starosni uslovi za državljane SAD 
Osobe koje podnose zahtjev za nekomercijalnu vozačku dozvolu moraju imati najmanje 16 godina. 
Osobe koje podnose zahtjev za ličnu kartu (ID) moraju imati najmanje 10 godina. 
Osobe koje prenose nekomercijalnu vozačku dozvolu moraju imati najmanje 16 1/2 godina. 
Osobe koje podnose zahtjev za dozvolu za učenje vožnje u Pensilvaniji moraju imati najmanje 16 godina. 
Dozvole za učenje vožnje izdate van države ne mogu se prenijeti u Pensilvaniju. 
Pojedinci koji podnose zahtjev za ili prenose komercijalnu vozačku dozvolu moraju imati najmanje 18 
godina za vožnju unutar države ili 21 godinu ili više za međudržavnu vožnju. 

 
Stanovnici Pensilvanije 
Ako ste mlađi od 18 godina i imate prebivalište u Pensilvaniji, morat ćete pokazati: 

 jedan oblik identifikacije sa Liste A, i 

 karticu socijalnog osiguranja. 

Ako imate 18 ili više godina i imate prebivalište u Pensilvaniji, morat ćete pokazati: 

 jedan oblik identifikacije sa Liste A, 

 dva oblika dokaza o prebivalištu sa Liste B, i 

 karticu socijalnog osiguranja. 
 

Novi stanovnici Pensilvanije 
Novi stanovnici Pensilvanije koji imaju važeću vozačku dozvolu iz druge države u Sjedinjenim Američkim 
Državama moraju uzeti vozačku dozvolu iz Pensilvanije u roku od 60 dana nakon preseljenja u 
Pensilvaniju i predati svoju vozačku dozvolu i/ili ličnu kartu izdatu izvan države. 

Ako ste novi stanovnik Pensilvanije i vozačka dozvola iz vaše prethodne države je istekla prije više od 
šest mjeseci ili ne posjedujete vozačku dozvolu iz vaše prethodne države, morat ćete podnijeti zahtjev za 
vozačku dozvolu za učenje vožnje u Pensilvaniji i proći testove vida, poznavanja saobraćaja i vožnje. 

Novi stanovnici Pensilvanije koji posjeduju važeću vozačku dozvolu iz Portorika ili druge američke 
teritorije ili posjeda mogu prenijeti svoju važeću vozačku dozvolu i dobiti nekomercijalnu vozačku dozvolu 
Pensilvanije. 

Novi stanovnici Pensilvanije koji imaju važeću komercijalnu vozačku dozvolu (CDL) iz druge države u 
Sjedinjenim Američkim Državama mogu prenijeti svoj CDL i dobiti CDL Pensilvanije. 

https://www.dmv.pa.gov/REALID
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Ako ste mlađi od 18 godina i novi ste stanovnik Pensilvanije, morat ćete pokazati: 
 jedan oblik identifikacije sa Liste A, 
 karticu socijalnog osiguranja, i 
 vozačku dozvolu i/ili ličnu kartu izdatu izvan države. 

Ako imate 18 ili više godina i novi ste stanovnik Pensilvanije, morat ćete pokazati: 
 jedan oblik identifikacije sa Liste A, 
 dva oblika dokaza o prebivalištu sa Liste B, 
 karticu socijalnog osiguranja, i 
 vozačku dozvolu i/ili ličnu kartu izdatu izvan države. 

LISTA A: 
Prihvatljivi oblici identifikacije za građane SAD-a: 
 Rodni list sa uzdignutim pečatom (izdat u SAD od strane ovlaštene vladine agencije, uključujući 

američke teritorije ili Portoriko. Izvodi iz matične knjige rođenih koji nisu iz SAD-a neće biti 
prihvaćeni.) Napomena: Da bi bili prihvatljivi, rodni listovi iz Portorika moraju imati datum 
izdavanja 01/07/10 ili kasnije. 

• Ako vaš izvod iz matične knjige rođenih sadrži jezik na kojem se navodi da matična knjiga 
rođenih nije dokaz o državljanstvu Sjedinjenih Američkih Država, možda će biti potrebna 
dodatna dokumentacija. 

 Potvrda o državljanstvu SAD-a (USCIS obrazac N-560 ili N-561) 
 Konzularni izvještaj o rođenju u inostranstvu (DOS obrazac FS-240) 
 Potvrda o naturalizaciji (USCIS obrazac N-550 ili N-570) 
 Važeći američki pasoš 
NAPOMENA: Prihvatit će se samo važeći pasoši i originalni dokumenti. Ako se ime na vašem 

izvornom dokumentu razlikuje od vašeg trenutnog imena, morate dostaviti 
dokumentaciju koja povezuje imena, kao što su originalni vjenčani list, uredba o 
razvodu ili dokument sudskog naloga. 

LISTA B: 
Prihvatljiva lista dokumenata za dokaz o prebivalištu za kandidate starije od 18 godina: Dokumenti 
o dokazu o prebivalištu moraju sadržavati vaše ime i službenu adresu u Pensilvaniji. 

• Pošta sa markicom/paketa sa naljepnicom, dostavljeni putem USPS, UPS, FedEx itd. 
• Obrazac W-2/odrezak za plaćanje 
• Ugovori o zakupu ili dokumenti o hipoteci 
• Službena porezna evidencija koja odražava trenutno ime i adresu 
• Trenutna vozačka dozvola ili lična karta s fotografijom koja nije istekla 
• Kartica za registraciju vozila u Pensilvaniji 
• Kartica auto osiguranja 
• Račun za komunalije koji je generiran na računaru i na kojem se vidi vaše ime i adresa (mobilni 

telefon, kablovska, struja, plin) 
NAPOMENA: Ako živite s nekim i nemate račune na svoje ime, i dalje ćete morati dostaviti dva dokaza 

o prebivalištu. Jedan od dokaza je da osobu s kojom živite zajedno s njenom vozačkom 
dozvolom ili identifikacionim dokumentom s fotografijom dovedete u Centar za vozačke 
dozvole. Također ćete morati dostaviti drugi dokaz o prebivalištu, kao što su pošta sa 
markicom/paketa sa naljepnicom, dostavljeni putem USPS, UPS, FedEx itd., koji sadrži 
vaše ime i adresu. Adresa se mora podudarati s adresom osobe s kojom živite. 

IMAJTE NA UMU: 
Na svim dokumentima mora biti navedeno isto ime i datum rođenja, odnosno povezanost između 
podataka na dokumentima. Dodatna dokumentacija može biti potrebna ako se ne može utvrditi veza 
između dokumenata (npr. vjenčani list, sudski nalog za promjenu imena, odluka o razvodu itd.) 
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